

没钱过年起歹心

男子戴发套穿短裙扮孕妇抢劫

26日晚上6点多,天下着雪子,寒气逼人,陈某被民警押回嘉兴新兴派出所。陈某1米7左右的个子,微胖,长得挺爷们的,却男扮女装躲在老小区楼道里持刀抢劫。看到监控中他的装扮,只能说,他也是够拼了!金黄色的长发套、卡其色长棉服、里面是白衫短裙、还穿了紧身裤打底、运动鞋,脸上戴着深色口罩……虽然他为了干扰警方视线做了精心准备,可还是一句话——出来混,迟早要还的。

拉掉楼道电闸,躲在暗处抢劫

劫案发生在1月17日晚上10点左右,嘉兴市区一个老小区。谁都不会想到,楼道的阴暗角落里藏着一个人,一个多小时,他就把居民楼道里的电闸拉了,蹲守等待。

正当他等着晕晕欲睡之时,清脆的高跟鞋声在楼道里响起。一对20多岁的小情侣下班回家,按了楼道灯。可灯没有亮,两人就去检查电闸,这时楼道里突然蹿

出一人。

“抢劫!我只求财!”他的话恶狠狠的,手上还拿着一把30厘米左右的水果刀。小情侣身上总共近900元钱,全掏了出来。劫匪拿了钱就跑

了,小情侣害怕得连相貌都没看清。“有个男人假扮孕妇抢劫……”小情侣报警时,声音还在发颤,慌乱中只知道是有人男扮女装抢劫,黑暗中,根本看不清身形面貌。

男人进去女人出来,通过监控锁定嫌犯

报警者所描述的男扮女装,给了民警侦查的方向。通过监控一路追查,警方把目标点定格在了嘉兴水仙坊,也是一个老小区。

小区监控显示,1月16日,一个男人走进了小区大门,中

午时分,一个身形差不多的“女人”出来了;1月17日中午,这个看着有点奇怪的“女人”又出现了。

水仙坊小区住的大多是老年人,本地人居多。社区民警和居委会工作人员看了监控都

表示,没见过这么一号人住在这小区。在走访调查时,小区住户唐某反映,自己有个老乡曾经来借宿过一晚。

经过进一步侦查,民警确认这个老乡就是嫌犯陈某,踩点和作案时,他都是男扮女

装。前天中午,陈某在海宁落网,看到民警时,他还故作镇定,“你们找我干嘛?我又没干坏事。”不过,在监控等证据面前,陈某不得不供认了犯罪事实。

没钱过年起歹心,还把老乡给牵出来

29岁的陈某是云南昭通人。2005年曾经因抢劫罪被平湖法院判刑11年,去年2月提前出狱。之后,他去海宁开了一个票务代理点,专做贵川方向的客运,可生意一直没什么起色。

陈某交代,快过年了,也没挣到什么钱,女友也和他分手了,他想干一票搞点钱。3个月前,他就谋划了这次抢劫,还准备了水果刀和女人的衣服、头套。因为海宁熟人多,他还特意跑到嘉兴市区作案,没想

到,这么快就被抓。

因为微胖,肚子有点大,还被受害人错认为装孕妇,真是让人哭笑不得。更好笑的是,留他过夜的唐某也是个惯犯,因为陈某的案子,唐某也落网了。10年前,在嘉兴余新镇,

唐某曾是一个涉恶团伙的一员,抢劫勒索什么都干,由于当时只知道绰号“小胖子”,不知道真名,他一直逍遥法外。

这对老乡也是应了一句话——不怕神一样的对手,就怕猪一样的队友。

女子忽悠骗子输错密码
使其网银账号冻结一天

腾讯微信@小懒猫:今天调戏了一个骗子!可惜只能把他账户冻结一天,不过让他难受一天也行啊……好开心。

博主秦小姐在武昌一家外企工作,28日下午4点多,她电脑QQ头像一闪,有位老朋友问她在不在,她一回答,那朋友就开口找她借钱,说有急用。担心朋友遇到困难,她打电话过去询问,可朋友说他没借钱,两人瞬间明白:QQ号被盗了。

对方并不知道已被秦小姐识破,还在继续施骗,说先借2万元救救急,然后就发来了一个账号。这时,秦小姐想起了朋友们常说的一种惩罚骗子的方法,她打开网上银行,输入骗子发来的账号,随便输入3次错误密码,骗子账号被冻结,次日才能登录。

秦小姐乐呵呵地说,账号被冻结,骗子一定很着急。他如果到银行柜台办理开通手续,就会被录像,这样至少可以给破案留点证据,我也算是为受骗者做了点贡献吧。

男子与药店发生纠纷
泄愤半夜堵6店锁眼

凌晨时分,巡逻民警发现一男子蹲在药店卷闸门下意图不轨,上前将其控制,却只搜出一瓶发泡胶。原来,该男子为发泄不满,用发泡胶堵过几家药店的锁眼。

25日凌晨4时许,青山区工业二路警务站民警开展夜间巡查,驾车巡逻至109街北门处,见一名男子正猫腰蹲在一家药店卷闸门下,像是在撬门。民警当即冲上前去,该男子拔腿逃跑,跑到前方路口,被几名夜巡的社区保安截住。民警控制该男子,并未搜出盗撬工具,只搜出一瓶发泡胶。

警方查明,该男子姓毕,26岁,此前与药店房东有纠纷,为发泄不满,多次在夜间携带发泡胶、牙签等工具,堵住药店门轴的锁眼,导致药店无法正常开门营业。报警记录显示,周边先后有6家药店因锁眼被堵报警。毕某承认这些被堵的锁眼,都是他干的。

男子开车只顾看着美女
撞倒广告牌摔进绿化带

近日,家住荣昌县的胡先生驾驶一辆崭新的东风日产天籁轿车往万灵古镇方向行驶着。至万灵古镇转盘处时,车子突然加速,失去控制后来了个180度旋转,撞倒广告牌摔进了路边绿化带。原本崭新的轿车顿时变得破破烂烂,好在胡先生系了安全带并无大碍。

事故突然,胡先生在车上呆了几分钟后,才从驾驶室出来,随后报警。“这么宽的路,车子又少,居然自己撞进绿化带里去了。”不少居民围了过来,对于胡先生是怎么把车开到绿化带里的,表示不解。

胡先生介绍,他是到万灵古镇来筹备年货,因为是新车,一直开得很小心,行驶至万灵古镇转盘处时,随意朝窗外望了望,人群中一位身穿粉红色大衣的美女吸引了他的目光。胡先生说,不知道怎么的,眼神始终无法从美女身上移开,完全已经忘记在开车的事。直到“嘭”的一声,车子失控旋转撞倒广告牌摔进路边绿化带。

礼花筒燃放后次日爆炸
男孩双眼受伤被送医院

邻居家办喜事燃放的礼花筒第二天竟然发生爆炸,碎屑波及在一旁玩耍的3名孩子,其中一名男孩因双眼受伤被送往湖南省人民医院救治。28日,医生表示,孩子需要进行2次手术,且右眼视力恢复困难。

8岁的骁骁(化名)家住邵阳武冈,25日,村里邻居办喜事燃放了不少礼花。第二天,骁骁和2名小伙伴来到燃放完的礼花筒前玩耍,“砰的一声响”,不知怎么,其中一个礼花筒竟然发生爆炸,3名孩子均不同程度受伤被送往附近医院。

“脸、头、手都被炸伤,头发也烧焦了。”骁骁母亲刘女士说,另外两个孩子只是皮外伤,而自己的儿子则由于双眼受伤严重,医生建议转往长沙治疗。27日凌晨,骁骁住进湖南省人民医院眼科病房。医生为骁骁进行了急诊清创缝合手术,从双眼角膜内取出二三十个爆炸碎屑。“右眼角膜有穿透伤,玻璃体内有一个较大异物,要等一周后进行第二次手术。”

(本版稿件均据新华社)



空少反串“武媚娘”

近日,四川西南航空职业学院的空乘专业实训教室,刮起了一股“武媚娘”风。准空少们头戴珠翠玉簪,红唇媚眼,明眸皓齿,活脱脱的像是从剧中走出来的人物,俨然是“武媚娘”穿越到西南航空学院的模拟机舱里学当空姐。几位空少华丽的造型妩媚又性感,和剧中范范的“武媚娘”不相上下。

小伙把“假苹果手机”送女友

女孩以为被掉包报警

阿华(化名)想追求平乐姑娘小李,于是许下承诺要送她一部苹果6手机。可阿华囊中羞涩,于是想了个损招想蒙混过去。谁料到小李太认真,为台手机还报了警。1月27日民警查明真相,阿华不仅谎言被戳穿,连小李的男朋友也没得做了。

1月25日下午2点多,小李走进平乐县平乐镇派出所求助,说朋友阿华送了她一部苹果6手机,通过班车从市区带到平乐给她。当她收到礼物打

开盒子时,发现里面没有苹果6手机,而是一部坏了的杂牌手机。小李觉得,手机在班车上被人掉了包。

民警立即与那辆班车的司机联系,并约好次日调看班车上的监控录像。

1月26日上午,民警和小李一起调看监控录像发现,装手机的盒子自拿上车后就一直放在挡风玻璃下的平台上,直到小李取走盒子前,一直没有人动过。

为了看清楚真相,民警问

小李,阿华为何要送苹果6手机给她,小李回答说阿华想追求自己。小李还说,自己也觉得事有蹊跷,决定自己先找阿华问个清楚。

1月27日上午,小李给民警打来电话,说自己和阿华聊过后,得知阿华送给她的就是那台坏了的杂牌手机,根本不存在被掉包的事。

这又是怎么回事?民警要到阿华的电话进行核实。阿华告诉民警,自己是想追求小李,为了表示自己大方、阔气,就许

下了要送小李苹果6手机的承诺。可话说出口了,自己却没钱买,怎么办呢?于是,他就把坏的杂牌手机装进盒子里送去给小李,想等小李收到手机后,再借口被人掉了包来掩饰。只是他没料到,还没等自己解释,小李自己也以为是被掉了包了,还报了警,而车上的监控录像也“帮着”戳穿了他的谎言。

事后,阿华向民警认了错。据了解,小李知道真相后,认为阿华没诚意,已经不再考虑他做自己的男朋友了。